CONTROVERSIA / CONSTITUCIONAL 30/2018 MUNICIPIO ĎΕ ACTOR: CUAUTLA, **MORELOS GENERAL** DE-SUBSECRETARÍA **ACUERDOS** DE TRÁMITE SECCIÓN CONTROVERSIAS **CONSTITUCIONALES ACCIONES** DE DF **INCONSTITUCIÓNALIDAD** 

En la Ciudad de México, a dieciséis de agosto de dos mil veintidos, se da cuenta al Ministro Arturo Zaldívar Lelo de Larrea, Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, con lo siguiente:

Constancia	Registro
Oficio IMPEPAC/SE/VAMA/0156/2022 y anexos de Víctor Antonio Maruri Alquisira, quien se ostenta como Secretario Ejecutivo del Consejo Estatal Electoral del Instituto Morelense de Procesos Electorales y Participación Ciudadana.	013430

Ciudad de México, a dieciséis de agosto de dos mil veintidos.

Agréguese al expediente para que obren como corresponda, el oficio y anexos de cuenta de quien se ostenta como Secretario Ejecutivo del Consejo Estatal Electoral del Instituto Morelense de Procesos Electorales y Participación Ciudadana, mediante los cuales informa lo que sigue:

Que en cumplimiento a lo ordenado por el Pleno del Consejo Estatal Electoral de dicho Instituto, en sesión extraordinaria urgente celebrada el quince de julio de dos mil veintidós, acompaña < copia certificada del acuerdo IMPEPAC/CEE/154/2022 por el cual se aprueba la distribución derivada de la adecuación presupuestal autorizada mediante oficio SH/0359-GH/2022, para llevar a cabo la consulta previa respecto a la creación del municipio indígena de Tetelcingo, Morelos, solicitada mediante acuerdo parlamentario ACUÉRDO/070/SSLYP/DPLYP/AÑO1/P.O.2/22 emitido por el Pleno del Congreso del Estado de Morelos en cumplimiento a la sentencia dictada en el presente asunto.

También hace referencia a la instrucción a la Secretaría ejecutiva para que de cuenta a los Poderes Legislativo, Ejecutivo y a este Alto Tribunal.

## **CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 30/2018**

 Exhibe copia certificada de los informes que presenta la Secretaría Ejecutiva al Congreso Estatal Electoral del Instituto promovente, relativo a la ampliación presupuestal solicitada para llevar a cabo la consulta previa respecto a la creación del Municipio Indígena de Tetelcingo, Morelos y sobre las actividades realizadas en los meses de mayo y junio de dos mil veintidós para llevar a cabo la consulta previa que nos ocupa.

## Notifiquese.

Lo proveyó y firma el Ministro Arturo Zaldívar Lelo de Larrea, Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, quien actúa con la Maestra Carmina Cortés Rodríguez, Secretaria de la Sección de Trámite de Controversias Constitucionales y de Acciones de Inconstitucionalidad de la Subsecretaría General de Acuerdos de este Alto Tribunal, que da fe.



CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 30/2018 Evidencia criptográfica · Firma electrónica certificada Nombre del documento firmado: Acuerdo.docx Identificador de proceso de firma: 151489

## AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación

Filliante	Nombre	ARTURO FERNANDO ZALDIVAR LELO DE LARREA	Estado del	01/	
	CURP	ZALA590809HQTLLR02	certificado	OK	Vigente
			Revocación	OK	No revocado
Firma	Serie del certificado del firmante	706a6673636a6e000000000000000000000000000000000	/		
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	22/08/2022T20:33:18Z / 22/08/2022T15:33:18-05:00	Estatus firma	OK/	\ Valida
	Algoritmo	SHA256/RSA_ENCRYPTION			
	Cadena de firma				
	97 ed 68 d0 ec 95 64 09 f0 f4 c8 35 e0 03 56 5	52 ae 7e 47 d8 44 23 0a 47 20 36 8¢ dé 50 f3 ce 09 4a ad 6	6d 9a 4e 7b þc	10 94	50 d1 30 eb
	c5 b5 fe 22 68 86 2a f8 89 88 ad 98 76 a8 8e	7f eb a2 91 20 52 90 8f ae a4 e6 a3 78 9e 9b 62 5f 41 3e da	a 7c 77 bç 3d (	e1 6f f	d d3 4f 5d a9
	85 13 80 81 97 e5 23 11 84 03 ed 08 75 59 49	24 58 70 f7 68 49 52 fd 7b 3c 6a f8 52 a5 b9 6c 37 70 e9 5	5f 42 1b∕90 &€	50 (8)	9 47 32 06 c1
	3c 89 46 e9 f6 5d d8 89 91 e6 58 30 89 bd af 3	7c ec 92 b0 b8 be 45 f7 76 41 <del>/c2 64 d6</del> 20 8f 78 13 59 21 5 <sup>7</sup>	9 f2 82 86 a2 2	2c 61	de d5 89 21 45
	c4 da 0c 39 b8 53 ec 97 b0 fb 93 97 17 0d f2 e	e5 15 0c af 19 9c b1 a2 8b 60 82 0f <del>0f 67 be</del> 6b 4e 4b d1 ee	e a5 aa 68 ¢f∱i	739 e	3 d5 b9 29 43
	dc 64 2e a6 c4 94 2c a0 43 34 0c 2e 80 a6 0d	00 ba 69 a3 e5 72 02 8f 57 bd 39 51		/	
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	22/08/2022T20:33:197 / 22/08/2022T15:33:19-05:00			
	Nombre del emisor de la respuesta OCSP	OCSP de la Suprema Corte de Justicia de la Nación			
OCSP	Emisor del certificado de OCSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación			
	Número de serie del certificado OCSP	706a6673636a6e0000000000000000000000019ce			
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	22/08/2022T20:33:18Z+22/08/2022T15:33:18-05:00			
	Nombre del emisor de la respuesta TSP	TSP FIREL de la Suprema Corte de Justicia de la Nación	)		
Estampa TSP	Emisor del certificado TSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación	T		
	Identificador de la secuencia	49791/11			
	Datos estampillados	776F368D164A529983D111A1B45E12714(120481)C2E805	5E8F763251B	0B481	3C7B

Firmante	Nombre	CARMINA CORTES RODRIGUEZ	Estado del certificado	ОК	Vigente
	CURP	CORC710405MDFRDR08			
Firma	Serie del certificado del firmante	706a6673636a6e000000000000000000000000000000000	Revocación	OK	No revocado
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	19/08/2022T23:41:30Z / 19/08/20 <del>22</del> T18:41:30-05:00	Estatus firma	OK	Valida
	Algoritmo	SHA256/RSA_ENCRYPTION /			
	Cadena de firma				
		5e 59 70 b4 e4 43 da 1d c5 d7 76 09 65 74 b8 1d 52 2b f			
	3b 8a be db 7d 14 95 ff b2 32 4e 94 32 a7 7b	35 b2 c9 c6 6e d0 ag a6 e8 e8 f0 d6 28 a4 0b 70 87 ff aa	Of d6 49 9b 11 8	Be 60	c2 6e 63 e1 8
	3b ad 69 af 48 b5 a9 5d 91 1d 0d 92 60 02 be	46 ca 98 80 c8 2f 15 20 bf d5 67 df 53 f5 cb ce 5e d5 01	b6 aa fb d4 9d 3	3a 24 (	03 68 92 d7 6
	2c c2 b2 ee 68 34 81 ef e1_a0 91 b0 5a 0e d6	38 c4 74 b8 6d 69 cb d1 8b 10 eb c4 df 30 85 bb 0e ff 9b	cf ca a4 c8 c5 f	f b0 66	5 16 fe 74 b5
	1	c6 ca 3e 67 b4 4e bree ce 58 e2 29 6d 56 9c 11 d7 6d 96			
	e7 72 73 73 3d 23 c5 c6 dc 0c a5 57 82 ef e3	_ \			
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	19/08/2022T23:41:30Z / 19/08/2022T18:41:30-05:00			
	Nombre del emisor de la respuesta OCSP	OCSP de la Suprema Corte de Justicia de la Nación			
OCSP	Emisor del certificado de OCSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación			
	Número de serie del certificado OCSP	706a6673636a6e0000000000000000000000001b62			
Estampa TSP	Fecha (UTC / Ciudad de México)	19/08/2022/123:41:30Z / 19/08/2022T18:41:30-05:00			
	Nombre del emisor de la respuesta TSP	TSP FIREL de la Suprema Corte de Justicia de la Nación	า		
	Emisor del certificado TSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación			
	Identificador de la secuencia	4976155			
	Datos estampillados	ED2F6511AF27A3118D84CC16A5584AEBD7F77C8BD	2228F106B554	41D46	61F4AB